

Luna Europeană la Centrul de Studii Europene SNSPA

 **Mai multe detalii despre evenimente se regăsesc pe pagina de Facebook a Centrului de Studii Europene SNSPA.**

Simularea procesului decizional al Uniunii Europene

În perioada 28 aprilie - 1 mai, patru studenți ai Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative au avut ocazia de a participa la simularea procesului decizional al Uniunii Europene organizată de Universitatea „Hassan Prishtina” din Kosovo. Toți participanții din cadrul acestei simulări sunt studenți ai universităților membre rețelei academice Jean Monnet alături de SNSPA: Eskişehir Osmangazi University (ESOGU), Eskişehir (Turcia); University “HasanPrishtina” (UP), Priştina (Kosovo); Ilia State University (ISU), Tbilisi (Georgia); Ivan Franko National University of Lviv (IFNUL), Liov (Ucraina). Evenimentul a făcut parte din proiectul „Linking to Europe at the Periphery” (LEAP), finanțat de Comisia Europeană prin programul Erasmus+. Delegații din partea SNSPA s-au întors cu premiul pentru cel mai bun delegat în cadrul lucrărilor, respectiv cu mențiuni de onoare.

Dezbateri academice cu profesori internaționali

Cu sprijinul aceleiași rețele academice vor fi organizate în cadrul SNSPA prelegeri ținute de către profesori internaționali.

- Vineri, 5 mai, îl vom găzdui pe prof.univv.dr. Afrim Hoti (University “HasanPrishtina”, Kosovo);
- Vineri, 12 mai, vom primi vizita conf.univ.dr. Giorgi Gvalia, prorector al Ilia State University (ISU), Tbilisi (Georgia);
- Vineri, 19 mai, îl avem invitat pe conf.univ.dr. Ali Onur Ozcelik, Eskişehir Osmangazi University, Turcia.

Toate cele 3 prelegeri vor avea loc seara, de la ora 17.30, în sala 804.

Sediul SNSPA Bvd. Expozitiei nr 30A.

Podcastul „EU Talks... pe românește” - trei episoade noi

Pe parcursul lunii mai, CES va produce o nouă serie de episoade de podcast marca „EU Talks... pe românește”! Podcastul pe teme europene este realizat de echipa de stagieri coordonați de Octavian Nester, alumn al CES și masterand al DRIIE-SNSPA. Vor fi discutate teme de actualitate precum situația Republicii Moldova în procesul de aderare la Uniunea Europeană, importanța alegerilor europarlamentare, dar și dezamăgirea produsă de refuzarea aderării României la Spațiul Schengen. Pentru a ne răspunde la întrebări vom apela la o serie de invitați, experți în securitate și afaceri externe și nu numai. Podcastul este realizat cu ajutorul Fundației Friedrich Erbert și va putea fi ascultat pe Youtube, Spotify, Breaker, Apple Podcasts sau Facebook.

Conferința internațională „Václav Havel European Dialogues”

Cu ocazia zilei Europei, Centrul Ceh din București va organiza conferința internațională „Václav Havel European Dialogues” pe data de 8 mai, la adresa Str. Ion Ghica, Nr. 11, București. Conferința vizează crearea unei platforme de dialog privind problemele Europei contemporane, dar și de viitor, tema de anul acesta fiind dezinformarea, cu care ne confruntăm zilnic și ale cărei efecte se răsfrâng asupra bunei funcționări a democrației europene și nu numai. Specialiști din România și Cehia (Bogdan Ghiu, Alina Bârgăoanu, Bob Kartous și Kristina Zelenyuk) își vor împărtăși cunoștințele vaste și ne vor arăta ce înseamnă de fapt dezinformarea, cum ne afectează societatea și mai ales cum putem evita efectele negative ale acesteia. În a doua parte a conferinței li se vor alătura studenți români provenind de la universitățile partenere (inclusiv SNSPA), care își vor prezenta lucrările în cadrul evenimentului. Este un prilej de a participa la o conferință internațională care va aduce în prim plan pe lângă expertiza unor specialiști, ideile proaspete a unor viitori profesioniști!

Trei concursuri cu premii

Vă propunem trei concursuri cu premii pentru toți cei pasionați de studii europene și relații internaționale. Partenerii noștri în oferirea premiilor sunt Editura Polirom și Editura Paralela 45.

Primul concurs se va desfășura în perioada 15 -19 mai, iar anunțarea câștigătorului va avea loc pe 20 mai. Premiul acestuia constă în volumul II al trilogiei „Noua Europă” oferit de Editura Polirom, scris de Iordan Gheorghe Bărbulescu (fost Director al Departamentului de Relații Internaționale și Integrare Europeană din cadrul SNSPA, actual Președinte al Senatului SNSPA și unul din cei mai importanți experți pe integrare europeană din România).

Al doilea concurs va avea loc între 22-26 mai, cu anunțarea câștigătorului pe 27 mai. Premiul constă de această dată într-o carte primită de la Editura Paralela 45, intitulată „Granița”, creația autoarei norvegiene Erika Fatland (University of Oslo, University of Copenhagen).

Cel de-al treilea concurs se va desfășura între 29-31 mai , iar câștigătorul va fi anunțat pe 1 iunie. Premiul este tot un volum al specialistei în antropologie socială, Erika Fatland, cu titlul „Sovietstan”, oferit de Editura Paralela 45.

Concurs de tip Pop Quiz cu premii dedicat zilei de 9 mai, Ziua Europei

Pentru a marca Ziua Europei, echipa CES va pregăti în data de 9 mai, un Pop Quiz menit să testeze cunoștințele generale legate de Uniunea Europeană. Dacă doriți să vă numărați printre cei 9 finaliști (aleși cu ajutorul random.org), tot ce trebuie să faceți este să răspundeți corect la întrebările atașate unui formular de înscriere. Formularul cu întrebări va fi disponibil în data de 9 mai, în intervalul orar 12:00-24:00.

Evenimentul este realizat în parteneriat cu Biroul Parlamentului European în România, cu sprijinul căruia 9 pachete de premii vor fi acordate câștigătorilor.